
Дејан Мировић: Вучић и његова камарила се богате на извозу оружја Украјини, док Москва брани Резолуцију 1244 и противи се уласку тзв „Косова“ у УН
субота, 31 мај 2025 23:44

Вучић је продајом оружја Украјини још једанпут показао да је извршио државни удар и
суспендовао право Републике Србије и универзално право УН. Он је као и у случају
Бриселског, Вашингтонског и Охридског споразума као и Француско-немачког плана (
2013-2024) нелегално и неуставно наметнуо Србији право ЕУ.

  

Уместо поштовања Декларације о начелима међународног права и пријатељским
односима међу државама УН из 1970, и Одлуке о неутралности Србије коју је донела
Народна скупштина 2007. године које забрањују продају оружја земљама у рату, Вучић је
применио у пракси русофобске декларације ЕУ и Западног Балкана из Атине, Тиране и
Дубровника (2022-2024) које проглашавају Путина ратним злочинцем и Русију агресором.
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    Вучић је забио нож у леђа братској Русији у тренутку када је напада целокупан НАТОпакт са пешадијом из Украјине. То није нико урадио у српској историји    То је био квазиправни основ за продају оружја Украјини од стране Вучића и његовихнезаситих трговаца. Народна скупштина се као и у случају нелегалних и неуставнихспоразума о КиМ, никада није изјаснила о овим русофобским декларацијама ЕУ на којеје пристао Вучић узурпирајући овлашћења Владе.  Вучић није само извршио државни удар продајом оружја Украјини. Он је веома отежао имеђународну позицију Србије и нарушио односе са најважнијим савезником наше земље,када се ради о очувању КиМ у саставу наше државе. Он је то урадио на подмукао инехуман начин. Вучић је забио нож у леђа братској Русији у тренутку када је нападацелокупан НАТО пакт са пешадијом из Украјине. То није нико урадио у српској историји.  

  Комсомољскаја правда: Крушикове мине пронађене у украјинском складишту кодХаркова   
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  Вучић: „У Тирани ћу представљати Србију као слободну и слободарску европску земљу“(15.05.2025.)    Вучић и његова камарила се богате на извозу оружја Украјини, док Москва браниРезолуцију 1244 и противи се уласку тзв „Косова“ у УН    Гранате и дронови произведени у Србији су измасакрирале руску децу и цивиле уБелгороду у фебруару 2024. нажалост и у другим градовима Русије .Односно, Вучић ињегова камарила се богате на извозу оружја Украјини, док Москва брани Резолуцију1244 и противи се уласку тзв „Косова“ у УН. Путин је очигледно дуго (предуго) ћутао оовоме, а у мају и јуну 2025. је дао последњу шансу Вучићу да се дозове памети.  Он је тоодбио, што показује саопштење руских безбедоносних органа. Зато се Вучић можеупоредити са колaбoрационистом Драгим Јовановићем, креатором логора на Бањици1941-44, у којем су убијани Срби, леви и десни подједнако за рачун Немачке.  (НСПМ)  
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